两狱友盗杨树 开车掉进路边沟

担心被发现弃车而逃,还是被鄄城警方抓获

本报鄄城12月17日讯(记 赵念东 通讯员 田效存 两男子在监狱服刑期 间相识,两人刑满出狱后兑钱 买了一辆机动三轮车,打算做 些生意,但苦于没有本钱,两人 竟以偷伐杨树来筹集钱财。不 料,两人在作案后逃离现场途 中,却连人带车坠入路边沟渠, 担心被发现两人弃车而逃。目

前,两名嫌疑人因涉嫌盗窃被

鄄城警方抓获。

邓某和崔某是在监狱服刑 时认识的,两人出狱后,打算做 些生意,便兑钱买了一辆价值 12500元的机动三轮车。买车后, 由没有找到适合的生意,也没有 做生意的本钱,邓某就提议到鄄 城县红船镇偷伐杨树卖钱。一拍 即合的两人,后到郓城黄安镇买 了一把油锯,伺机作案。

12月6日晚,邓某和崔某驾

驶农用机动三轮车,窜至红船镇 朱林屯村西华的一条河流沿岸, 瞅着一片杨树长得比较好,就下 手锯树。一直到次日凌晨4点多, 两人共锯15棵杨树,随后装车,

经过几个小时的"劳动" 上车后的两人感觉到累,于是 想着抽烟解乏。两人在对火点 烟时,由于正在驾驶三轮车的 邓某分心,将三轮车开进了路 边的沟渠,无论两人怎么努力, 也未能将三轮车开出,就这样 两人一直弄到凌晨6点多。眼看 天快亮了,两人害怕被发现,遂 弃车洮窜。

7日7时许,鄄城县公安局 红船派出所接群众报警后赶到 现场,看到盗伐的15棵白杨树 疙瘩,现场满是树枝,在不远处 路边的沟里有辆三轮车,车上 装着几棵树,附近还有几棵树

后经民警调查,该车系巨 野县人崔某所有,并与另外一 人居住在菏泽一出租房内。12 月12日,红船派出所民警一举 将崔某和邓某在其租住的房屋 内抓获。经讯问,犯罪嫌疑人崔 某、邓某对其盗伐林木的事实 供认不讳。

目前,嫌疑人邓某和崔某因 涉嫌盗窃罪被批准逮捕。



遗失声明

- ★菏泽百思特进出口有限公司税务登记证正本(号:372901564061917)丢失,声明作废。
- ★菏泽百思特进出口有限公司税务登记证副本(号:372901564061917)丢失,声明作废。
- ★菏泽百思特进出口有限公司营业执照正本(号:37172900003776)丢失,声明作废。
- ★刘玉倩保险资格代理证(证号:00201112371700005561)不慎丢失,声明挂失。

粗心乘客丢手机 好的哥完璧归赵

本报菏泽12月17日讯(记者 杨双媛) "俺想通过咱们报纸,向 拾金不昧好的哥表示感谢。"17日, 菏泽市民董先生拨打本报热线称, 13日他乘出租车去打球,手机不小 心遗落车上,没想到还没待他发现, 出租车师傅竟开车返回把手机送到 了他手中,让他不胜感激。

原来,13日下午,董先生搭乘出 租车去牡丹体育场踢球,没想到半 个小时后,出租车司机到球场找他。 是他的手机不小心遗落在了车上, 司机发现后给他送手机来了。"当时 自己都没发现,直到出租车机师傅 给送来才知道手机丢了。"董先生

"因为平时都是带着两个手机, 根本就没发现这个丢了,看着手机 失而复得,我特别感动。"董先生说, 当时他提出要将出租车师傅来时的 车费付了,但出租车师傅却怎么也 不肯要。"我说问他名字,要写信给 他们公司感谢他,他也不肯告诉

当董先生想再次追过去欲问出 租车师傅名字的时候,出租车师傅 已经驾车离开了。虽然没有问到出 租车司机的姓名,但董先生记得这 辆出租车的牌号为鲁RT0666。

"非常感谢这位好的哥,找了这 几天也找不到,因此特别希望通过 报道向他道声感谢。"董先生认真地 说,祝好人一生平安,所有善良的事 情都让我们的社会风气更好更正。

赛欧3晒幸福 小确幸来的刚刚好

什么是小确幸?它是生活中 微小而确实的幸福瞬间。电话响 了,拿起电话发现是刚才想念的 人;做出一桌美味的菜肴与家人 共享;打算买的东西刚刚好降 价;小小的幸福与快乐,是流淌 在生活中每个瞬间的美好,是内 心的宽容与满足,是对人生的感 恩与珍惜。当我们逐一将这些幸 福瞬间拾起的时候,也就找到了 最简单的快乐。

幸福不是你的车有多豪华, 而是每天都能平安到家。幸福不 是你的房子有多大,而是载着家 人去旅行。幸福不是速度的比 拼,而是一路安全与健康的责

任。当然幸福也可以奢求一点, 比如深踩油门那一刻不用担心 油耗会很高。近日广州车展新審 欧刷新亮相,这是一部关于家 庭,关于爱,关于幸福的家轿,新 赛欧为活助力。现在开始,家庭 中无数个小确幸的温暖瞬间即 将因它而发生。新赛欧5~6万元 亲民的价格,百公里5.4L油耗, 让你脚踏实地收获幸福。努力为 家人提供更好的生活品质,但也 不愿为了提升物质享受,而放弃 享受生活。希望一家人轻轻松 松,享受没有压力的快乐生活。 新赛欧超能小钢炮满足家人需 要.新一代VVT/DVVT发动机.

动力更大、效能更佳,同级唯一 全系智能启停系统,全系标配 EPS。工作只是手段,而家庭幸 福才是目的。生活的重心始终围 绕着快乐的家庭生活而展开,要 给家人力所能及的好生活,相信 脚踏实地会收获相应的回报,相 路走来,点点滴滴的甜蜜 就会累积成大大的幸福。新赛欧 轻松启程,不再犹豫,带着家人 去享受自由旅行!幸福不是炫耀 与比较,而是与家人一起分享的 快乐。幸福是一种豁达的心态, 它来源于生活的轻松与满足,以 及对于未来无限的憧憬和希望。

(谭立想)



分类信息 品牌推荐 广告热线 15253007919

正规途径放贷

最低费率0.78分,无任何手续费,无需 抵押担保,三天内可办成,不上征信。 李经理: 13044071115 13518652804



地址: 菏泽市黄河路旭辉金都小区门口(原仪表厂

电话: 5056600 18816017970



长江路华平小区南门德乾玖号西临电话

SENGIB 电话:18765307099 5338099 地址:菏泽市牡丹区恒盛大市场D5-32号

中药专治牛皮癣,先服药后付款。偏 方专治肾炎,肾盂肾炎。地址:曹县朱洪庙乡 北袁楼村找袁继江老先生 18816073866